
P. 1/4

008.311 MAXIM 40M OIL L-LC118.00-BM

TAB A

TAV B



P. 2/4

008.311 MAXIM 40M OIL TAV. A

27

23

1

2

6

3

4

5

7

24

8

9 10

11

13

14

3

25

26

12

15

16

1718

19

20

21

22



P. 3/4

008.311 MAXIM 40M OIL TAV. B

39

32

2829

35

31

34

33

38

30

36

40

41

42

37



P. 4/4

008.311 MAXIM 40M OIL

POS CODE DESCRIZIONE DESCRIPTION Q.tà
1 001.370 1
2 001.372 1
3 003.343 6
4 002.354 1
5 001.499.046 1
6 002.304 1
7 001.419 1
8 001.374 1
9 001.312 2
10 002.089 1
11 001.321 1
12 001.499.059 1
13 001.499.091 1
14 001.422 1
15 001.499.061 1
16 001.378 1
17 001.499.100 1
18 004.410 1
19 003.456 2
20 001.386 1
21 003.033 2
22 003.195 0,5Mt
23 003.399.024 6
24 001.396 1
25 003.357 2
26 002.377 1
27 002.096 1
28 001.499.064 1
29 001.340 2
30 003.353 4
31 003.077 4
32 003.380 4
33 001.499.065 1
34 003.059 4
35 003.105 2
36 003.004 2
37 003.023 4
38 003.002 4
39 003.043 4
40 003.017 4
41 003.131 2
42 004.399.019

Maniglia coperchio Maxim Nera
Coperchio Maxim Grigio scuro
Vite autofil. TC 5x30
Cablaggio Maxim15/25 con condensatore
Calotta Maxim rossa
Interruttore 0-1 V220 nero 4-conn con soffietto
Insonorizzante convogliatore aria CT x Shorty
Anello blocca-motore Maxim Nero (ABS)
Guarnizione motore "L" sp 5mm
Motore A40RM - 230 V completo di cavetti
Insonorizzante adesivo Maxim 25
Insonorizzante 1 motore Shorty
Anello distanziale CT Shorty "BM2"
Coperchio del fusto CT Shorty
Guarnizione coperchio Shorty
Galleggiante Maxim nero
Rete per cestello porta-galleggiante Maxim 40 OIL
Filtro spugna blu Maxim/Prestige
Vite TCEI 8,8 - 5x35 UNI5931 zn
Cestello porta galleggiante Prestige
Inserto filettato UNI 9202-A/M5-8
Profilo gomma a U x Guarnizione cestello Maxim 40
Vite autofil. TC 4,8x45 ZN
Ponticello pressacavo per Maxim
Vite autofil. TC 3,9x19 DIN7981 ZN
Cavo 2x0,75 7mt con spina SCHUKO
Passacavo nero antiolio
Involucro 50lt Shorty
Maniglia in nylon
Rondella in sughero 6x24, sp.3mm
Rondella piana 6x24 UNI6593 ZN
Vite autofilettante TC 5x25 senza punta
Fascia carrello 4 supporti Shorty verniciato
Ruota d.60 x TCX/TTX-SM50 Basc-SM50 fisso-SM80 Eco
Vite TBEI M6x20 10.9 ZN
Dado ES M6 DIN982/985 autoblocc. ZN
Rondella piana M10-D10,5 ZN
Dado ES M10 DIN 985  autoblocc. basso ZN
Copri-ruota plastica nera
Rivetto 4,8x10 d.10 alluminio
Gancio a filo per SM/SP 80
Cestello separatrucioli INOX per Shorty

Handle for Maxim, black
Top cover for Maxim, dark grey
Screw 5x30
Wiring + capacitor for Maxim 15/25
Lower cover for Maxim, red
Switch 0-1 V220 black 4-conn
Motor silencing foam,upper for Shorty/MTP
Motor support ring, black ABS, for Maxim
Motor gasket "L" thickness 5mm
Motor A40 RM - 230V complete with wiring
Adhesive silencer for Maxim 25
Motor silencing foam for Shorty
Spacer ring CT Shorty "BM2"
Tank cover CT Shorty
Gasket for lid Shorty
Floater, MAXIM
Net for Floater cage, Maxim 40 OIL
Blue sponge filter Maxim/Prestige
Screw TCEI 8,8 - 5x35 UNI5931 zn
Floater cage, Prestige
threaded insert M5
Profile U / gasket for floater cage Maxim 40M OIL
Screw 4,8x45
Cord support for Maxim 15/25
Screw 3,9x19
Power cord 2x0,75 - Shuko plug, 7mt.
Cord support, black, oil resistant
Tank stainless steel 50lt for Shorty
Handle, nylon
Cork washer 6x24 thickness 3mm
Washer d.6x24 UNI 6593 zn
Screw 5x25
Wheel base for Shorty
Wheel, d.60 Ind. for TCX - TTX
Screw TBEI M6x20 znt
locknut M6 zn
Washer M10
locknut M10 zn
Wheel top cover, black
Rivet 4,8x10 d.10 aluminium
Latch for tank-head of SM80
Filtration device for metal shavings, Shorty 1




